
Badischer Tischtennis Verband e. V. 
Jugendleitung 

 
Regionssportwart mitte/süd 

 Ralf Dennig 
 Friedenstraße 60 
 76337 Waldbronn 
 Tel.: 07243/3429740 
 e-mail: Flair-Tier@web.de 

 
Regionsrangliste Mitte/Süd 2010/2011 

am 02.04.2011/03.04.2011 
in der Schulturnhalle Odenheim in der Michaelstraße 

 
Beginn wU11, wU12, mU11, mU12   Samstag 02.04.2011     9:30  

wU18, mU18    Samstag 02.04.2011    13:30h 
  
 wU13, wU14, wU15, mU13   Sonntag 03.04.2011      9:30h 
 mU14, mU15    Sonntag 03.04.2011     13:30h 
 
Meldeschluss: jeweils 30 Minuten vor Beginn der Konkurrenz 
 
Veranstalter: BTTV 
 
Durchführender: TTC Odenheim 
 
Turnierleitung: R. Dennig, Mitglieder des TTC Odenheim 
 
Oberschiedsrichter:  wird am Turniertag bekannt gegeben 
 
Schiedsrichter:         Die Spieler zählen ihre Spiele selbst 
 
Bälle: Butterfly weiß 
 
Teilnahmegebühr: 4.-- €  
 
Austragungsmodus: Das Turnier wird in einer Vorrunde und einer Endrunde ausgetragen. 
                                Es wird nach Aufruf gespielt (kein Tisch-Zeitplan) 
                                Vorrunde 
                                Die Vorrunde wird in vier Gruppen mit maximal 6 Spieler nach dem  
                                System „Jeder gegen Jeden“ gespielt. Bei kleineren Feldern werden 
                                Freilose ins Raster eingetragen  
                                An Platz 1 der Gruppen werden die 4 Erstplatzierten der  
                                Bezirksranglisten gesetzt. 
           An Platz 2 der Gruppen werden die 4 Zweitplazierten der 
                                Bezirksranglisten gesetzt. 
                                Die restlichen 16 Spieler werden in die Gruppen gelost, sodass nach   
                                Möglichkeit die Spieler der 4 Bezirke gleichmäßig verteilt sind. Dabei  
                                ist weiter darauf zu achten, dass die Spieler eines Vereines ebenfalls auf                                              
                                die 4 Gruppen verteilt sind. 
                                Fällt in einer Gruppe ein gesetzter Spieler aus, so ist diese als letzte  
                                Gruppe einzureihen. Die anderen Gruppen rücken nach vorne. Trifft dies  
                                auf mehrere Gruppen zu, so sind diese gemäß ihrer Gruppenziffern nach   
                                hinten einzureihen 
                      Endrunde 
                                In der Endrunde wird in vier 4-er Gruppen nach dem System „Jeder   



                              gegen Jeden“ gespielt. 
                              Platz 1 – 8: Gruppen E+F: 1. und 2. der Gruppen A, B, C und D 
                              Platz 9 – 16: Gruppen G+H: 3. und 4. der Gruppen A, B, C und D 
                              Die 5. und 6. der VR-Gruppen scheiden aus und kommen gemeinsam auf  
                              die Plätze 17 bzw. 21. 
                              In den anschließenden Platzierungsspielen spielen. 
                              die 1. der Endgruppen E und F um die Plätze 1 und 2, 
                              die 2. der Endgruppen E und F um die Plätze 3 und 4 usw 
 
Wertung:               Alle Spiele gehen auf 3 Gewinnsätze. Über die Platzierung in den   
                             Gruppen entscheiden die Ergebnisse in folgender Reihenfolge: 
                             1. Differenz zwischen gewonnenen und verlorenen Spielen 
                             2. Differenz zwischen gewonnenen und verlorenen Sätzen (ggf. Punkt-,  
                                 Satz-, Balldifferenz) 
                             3. direkter Vergleich  
 
Allgemeines:         Die Spieler/innen haben in sportgerechter Spielkleidung (Vereinstrikot     
                              und Hallenschuhe mit heller Sohle) anzutreten. 
                              Der Veranstalter übernimmt keine Haftung. 
                              Unentschuldigtes Fehlen verpflichtet zur Zahlung des Startgeldes. 
                              Austragungsmodus wird am Turniertag ausgehängt. 
                              Quoten für die Verbandsrangliste werden ausgehängt. 
                              Technische Änderungen aus organisatorischen und technischen Gründen  
                              behält sich die Turnierleitung vor. 
                              Der Halleninnenbereich darf nur mit Turnschuhe mit heller Sohle betreten  
                              werden, dies gilt auch für die Betreuer und Eltern. 
 
Gesamtleitung: Ralf Dennig 

Gute Anreise und viel Erfolg 


